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r8J PERGUNTA Número 2561 Ix ( 4 ,li)

Assunto: Pagamentos às Associações de Bombeiros

Destinatário:Ministrada Saúde

Exmo. Sr. Presidente da Assembleia da República

A 2 deAbrilde2009,atravésda Perguntan.Q179300(411),questioneia SenhoraMinistrada Saúdesobre

os prazosde pagamentoàs Associaçõesde Bombeirosdosserviçosporestesprestadosàs instituições

tuteladaspelo Ministérioda Saúdee a situaçãoinaceitávelde alargaros mesmosde 60 para 90 dias,
situação que em muito iria contribuir para acentuar as dificuldades financeiras das referidas

Associações.

Respondeu-mea SenhoraMinistra,atravésdoofícion.Q3797,de20-5-09,que"Nocasoconcreto,tendo

as facturasrelativasao mêsdeJaneirosidoentreguesno iníciodo mêsde Fevereiro,.oprazode60 dias
para o pagamentodas mesmasapenas terminouno início do mês de Abril" pelo que "não houve
qualquerincumprimento".

Aconteceque,contrariamenteao queafirmaa SenhoraMinistrada Saúde,facturaçãoreferenteao mês

de Janeiro,entregueno iníciodo mês de Fevereiro,como aprazado,não só não foi liquidada,pelos

serviçosdo Ministérioda Saúde,no decorrerdo mêsde Marçocomo só o foi em final de Abril,o que

correspondeefectivamenteà dilatação dos prazos de pagamentode 60 para 90 dias o que é
absolutamenteinaceitável.

Não garantiu entretantoa Senhora Ministra que os serviçosque tutela iriam respeitaros 60 dias
aprazadose muitomenosqueiriatrabalharparareduzirestesprazos.

Assim, e ao abrigo das disposições legais e regimentais aplicáveis, venho requerer através de

V. Exa., à Senhora Ministra da Saúde. resposta às seguintes perguntas:

1. Garante a Senhora Ministra que não há qualquer intenção dos serviços dependentes

do seu ministério de dilatar o prazo dos pagamentos de 60 para 90 dias?

2. Está a Senhora Ministra disponível para implementar, com os interessados, soluções
que reduzam os prazos de pagamento para menos de 60 dias?

Expeça-se

Publique-se
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3. Em que data entregou cada uma das Associações de Bombeiros do distrito de Beja a

facturação referente ao mês de Janeiro, qual o seu valor e em que data é que foi
efectuado cada um desses pagamentos?

PaláciodeSãoBento,2 deJunhode2009.

o Deputado,


